

Naslovna > Vesti > Srbija

MANIFESTACIJA

MIHOLJSKI SUSRETI: Kad Vrtogoščani sa gostima ukrčkaju gulaš, povedu kolo i ne zaborave na humanost

Objavljeno 12.10.2024. 23:52h

👍 Reaguj



Miholjski susreti sela održani su u subotu, u selu Vrtogoš u porti Hrama Rođenja Presvete Bogorodice. **Bogat program manifestacije kulturno-umetničkog i sportsko-rekreativnog sadržaja trajao je od od 11 do 16.30 časova.**

Manifestaciju je otvorio gradonačelnik Vranja dr Slobodan Milenković, istakavši da je ona prerasla u tradiciju i prilika je za povezivanje sela i jačanje međusobne saradnje.

- Upravo dokaz za to je učešće 12 sela u organizaciji ovogodišnjih Miholjskih susreta - rekao je gradonačelnik i dodao:

- U narednom periodu nastavićemo sa ulaganjima u ruralne sredine. Uređenje seoskih ambulanti i apoteka, izgradnja sportskih terena i igrališta, rekonstrukcija puteva, škola i vrtića, obnova mesnih zajednica i zadružnih domova, samo su neke od realizovanih aktivnosti. Ovom prilikom želim da vas podsetim na aktivnu meru Ministarstva za brigu o selu, koja se tiče kupovine seoske kuće sa okućnicom, zahvaljujući kojoj je u prethodne četiri godine, 14 mladih bračnih parova pronašlo svoj dom na selu. Koristim priliku da ohrabrim mlade ljude da u svojim sredinama planiraju budućnost - istakao je gradonačelnik.

Nakon otvaranja, gradonačelnik dr Slobodan Milenković, predsednica Skupštine grada Zorica Jović, zamenik gradonačelnika Milan Ilić i članovi Gradskog veća obišli su izložene štandove.

Oni koji su pratili manifestaciju i učestvovali u njoj puni su utisaka.

- Bilo je mnogo lepo, bilo je puno štandova , bilo je dosta sela koja su učestvovala kao izlagači i kao takmičari u pripremanju tradicionalnih jela.



[Vidi galeriju](#)

Kurir.rs/T.S. Miholjski susreti u Vrtoševu

OŠ "1. Maj" uzela je učešće u kulturno zabavnom programu i u sportskom delu, Igrama bez granica. Ivica Mitić, direktor OŠ "1. Maj" kaže za Kurir da su učestvovali učenici iz matične škole i svih izdvojenih odeljenja, počev od Ristovca, Davidovca, Katuna pa sve do Dubnice.

Vrtoševci su se pokazali kao jako dobri domaćini

- Škola je uzela maksimalno učešće, skoro svi zaposleni su sa oduševljenjem učestvovali u organizaciji što se tiče tog kulturnog dela. Škola uzima učešće u svakoj manifestaciji, tako je bilo i u ovoj. **Imali smo takmičare u svim disciplinama, u skakanju u džakovima, u nadvlačenju konopca, skoku u dalj, tako da imamo i osvojena mesta, priznanja, lepa priča. Bila je prezentacija poljoprivredne mehanizacije, takmičenje u pripremi gulaša, tradicionalnih jela, negde oko dvadesetak takmičara je bilo i oko četrdesetak izlagača. To su bile rukotvorine, ručni rad, .pripremanje gulaša u kotlićima , bile su tu i nagrade za najbolji kotlić. Imali smo prezentaciju starih zanata, zdravice, starih običaja, dramske prikaze "običaja sela" , čak smo imali i jedan kviz koji se zove "Propusnica za Miholjske susrete sela". Vrtogošćani su se pokazali kao jako dobri domaćini - navodi za Kurir direktor škole Ivica Mitić.**

OŠ "1. Maj" Vrtogoš na manifestaciji je imala i svoj štand, humanitarnog karaktera Učenici, nastavnici i roditelji pokazali humanost na delu.

- **Škola ima učeničku zadrugu koja se bavi štampanjem majici, štampanjem šolja.** Zaposleni i roditelji su pravili kolače koje smo prodavali i celokupan novac namenili u humanitarne svrhe, jer ove godine su nam došla tri deteta sa Barelića jedna jako siromašna porodica i celokupan iznos ćemo nameniti njima, kako bi im pomogli - napominje Mitić.


U Miholjskim susretima sela učestvovali su i pripadnici

pripremajući vojnički pasulj.

Pokrovitelji manifestacije su Ministarstvo za brigu o selu i Grad Vranje, a organizator Kulturno – obrazovni centar Vranje.

Kurir.rs/[Tatjana Stamenković](#)

 Prethodna vest

Sledeća vest 

MIHOLJSKI SUSRETI

VRTOGOŠ

MANIFESTACIJA

 Reaguj

